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EXERCICE 2(8

Pour tout entier n≥ 1 ,  la fonction f

points) 

n

1/  a-Déterminer lim𝑥𝑥→+∞ 𝑓𝑓1(𝑥𝑥)  , lim𝑥𝑥→+∞
𝑓𝑓1(𝑥𝑥)
√𝑥𝑥

 

 définie sur [0,+∞[par 𝑓𝑓𝑛𝑛(𝑥𝑥) = 𝑥𝑥 + 𝑛𝑛� 𝑥𝑥
𝑥𝑥+1

 

      b-Montrer que lim𝑥𝑥→0+
𝑓𝑓1(𝑥𝑥)
√𝑥𝑥

=1 

2/ Soit g la fonction définie sur [0,+∞ [ par 𝑔𝑔(𝑥𝑥) = �
𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 (𝑓𝑓1(𝑥𝑥))

√𝑥𝑥
   𝑠𝑠𝑠𝑠 𝑥𝑥 > 0

1           𝑠𝑠𝑠𝑠 𝑥𝑥 = 0
� 

     a- Montrer que g est continue a droite en 0 
     b- Déterminer limite de g en  + ∞ 

3/a- Montrer que pour tout entier n≥1 , la fonction 𝑓𝑓𝑛𝑛  est croissante sur [0,+∞ [ 

b-déduire  que l’équation 𝑓𝑓𝑛𝑛(𝑥𝑥) = 1 admet unique solution  an

4/a-  Montrer  que pour tout entier n≥1 , , 𝑓𝑓𝑛𝑛+1(𝑎𝑎𝑛𝑛) ≥ 1  

,dans ]0,1[ 

 b- En déduire  que la suite an 

convergente 

 estdécroissante puis montrer alors que la suite est  

EXERCICE 2

Le plan complexe est rapporté à un repère orthonormé ( 0 , OI, OJ) 

(8points) 

On désigna par B ,  A , M(M distinct de A)et M’ les points d’affixes respectives a  ,1 , z et  z’=𝑧𝑧−𝑎𝑎
𝑧𝑧−1

 

1/On pose a = 1 + 𝒆𝒆𝒊𝒊𝒊𝒊𝒊𝒊 

a-Montrer que M et M’ sont confondus si et seulement si  z2 

b-Résoudre dans C  l’équation z
 - 2z +1 + 𝑒𝑒𝑖𝑖2𝜃𝜃  = 0 

2 

2/ Dans la suite de l’exercice On pose a = 2     et  Soit ∝≠ 2𝑘𝑘𝑘𝑘 ou k est entier 

 - 2z +1 + 𝑒𝑒𝑖𝑖2𝜃𝜃  = 0 

a-Montrer que pour tout  ∝≠ 2𝑘𝑘𝑘𝑘 ou k est entier  1
1−𝑒𝑒𝑖𝑖∝

= 1
2

+ 𝑖𝑖 1
2
𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐(∝

2
) 

b-Déduire que𝑧𝑧′ =  𝑒𝑒𝑖𝑖∝équivaut à     z = 3
2
  + 1

2
𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖(∝

2
) 

3/ a-Déterminer  et construire  l’ensemble Δ des points M d’affixe z du plan  tels que�𝑧𝑧−2
𝑍𝑍−1

� = 1 

 b-Déterminer et construire l’ensemble  Γ des points M d’affixe z du plan/ 𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎 �𝑧𝑧−2
𝑧𝑧−1

� ≡ 𝜋𝜋
6

[2𝜋𝜋] 

4/Soit P le point d’intersection de Δ et Γ  .On note p l’affixe du point P 

a-Construire le point P 

b-Vérifier que 𝑝𝑝−2
𝑝𝑝−1

= 𝑒𝑒𝑖𝑖
𝜋𝜋
6    déduire l’affixe p du point P 
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